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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000142/2011
aan de Commissie
Artikel 115 van het Reglement
Sylvie Goulard, Sophia in 't Veld, Ramon Tremosa i Balcells, Olle Schmidt, Wolf Klinz, Carl 
Haglund, Siiri Oviir, Dirk Sterckx
namens de ALDE-Fractie

Betreft: Selectieprocedure nieuwe uitvoerend directeur IMF - Externe vertegenwoordiging 
Eurozone

Het IMF heeft het startsein gegeven voor de selectieprocedure voor zijn nieuwe uitvoerend directeur. 
De kandidaatstellingsperiode eindigt op 10 juni 2011 en het dagelijks bestuur van het IMF zal naar 
verwachting op uiterlijk 30 juni 2011 een beslissing nemen. De selectieprocedure moet transparant 
zijn en bij de keuze moet merite het zwaarst wegen.

Eén van de personen die zich officieel kandidaat heeft gesteld voor de post van uitvoerend directeur 
van het IMF is afkomstig uit een lidstaat van de EU. Meerdere lidstaten van de Unie en de voorzitter 
van de Commissie hebben los van elkaar hun steun voor deze persoon uitgesproken. Deze 
gebeurtenissen onderstrepen het feit dat er binnen de EU en, meer in het bijzonder, binnen de 
Eurozone nog altijd geen formele benoemingsprocedure is voor de gemeenschappelijke selectie van 
kandidaten voor posten in internationale financiële instellingen. Dit is een zoveelste voorbeeld van 
minachting voor artikel 138 VWEU en van een gebrek aan coördinatie met betrekking tot de externe 
vertegenwoordiging van de EMU.

De Eurozone zou zijn belangen in het IMF en andere internationale organen beter voor het voetlicht 
kunnen brengen indien er sprake zou zijn van één vertegenwoordiging in overeenstemming met haar 
economische gewicht. Zoals de ECB heeft verklaard: "... teneinde het mondiale debat over 
beleidsmaatregelen op macro-economisch, regelgevings- en toezichtsgebied, alsook governance, 
doeltreffender te beïnvloeden, zou Europa er goed aan doen nu echt te proberen te komen tot één 
enkele vertegenwoordiging". Kan de Commissie tegen de achtergrond van het bovenstaande 
antwoord geven op de volgende vragen?

1. Waarom heeft de Commissie geen voorstel voorgelegd aan de Raad voor de goedkeuring van 
een gemeenschappelijk standpunt over deze kwestie, zoals voorzien in artikel 138 VWEU?

2. Wanneer gaat de Commissie een voorstel presenteren voor één enkele externe 
vertegenwoordiging voor de Eurozone, teneinde haar in staat te stellen "met één stem te spreken 
over kwesties met een buitengewoon belang voor de economische en monetaire unie"? Deelt de 
Commissie de opvatting dat een passende deadline voor zo'n voorstel ten laatste de datum van 
inwerkingtreding van het pakket voor economisch bestuur is?

3. Wanneer heeft de EU, op eigen initiatief, de "noodzakelijke maatregelen genomen om te zorgen 
voor een tijdige en doeltreffende voorbereiding van gemeenschappelijke standpunten die in 
internationale fora aan derde partijen kunnen worden gepresenteerd", zoals was aanbevolen in 
de conclusies van de Europese Raad van 11 en 12 december 1998?
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